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Referat af møde i Haludvalget torsdag den 27. oktober 2016 i mødesalen. 

Foreninger:  

Til Stede: Thomas Penny BTK Kildeskoven, Maria A. Lynge Copenhagen Cheerleaders, Casper 

Lech & Palle Lech CSKK, Marianne Lilholt Contradance, Martin Rasmussen Gentofte Hockey 

klub, Christian Toft GSK, Ulrik Hesse Gentofte Volley, Katja W. Jensen GVH håndbold, Sanne 

Sansolios Gymnastikringen, Søren Brøchner-Mortensen HIK fodbold, Morten S. Jacobsen & 

Kenneth Krogh HIK håndbold, Michael Tauson HIK tennis, Hans Henrik Køster Jægersborg 

Boldklub fodbold, Christian Peytz Jægersborg Boldklub futsal, Pernille Urhøj-Kjær & Claus LG 

Gymnastik, Peter Glahn SISU, Peter Rix Skovshoved Roklub, Søren Petersen SUG. 

Afbud: Aakanden GF, Gentofte Budo Klub, Gentofte Rulleskøjteklub, Gentofte Selvforsvarsklub, 

Gentofte Tennis klub, Karate-Do, Skovshoved Triathlon Klub. 

Ikke mødt: B1903, Capoeira Sul da Bahia, Copenhagen Alpine Club, Copenhagen Towers, GIOF, 

Gentofte Skiklub, Gentofte Triatlon Klub, GVI fodbold, Hellerup Havn, Hellerup Sejlklub, 

LUK2002, SIF badminton, SIF fodbold, SIF tennis, TriX14. 

 

Sekretariat: 

Stig Eiberg, Mads Peter Poulsen, Einar Hytten, Jim Dane, Dorte Christensen og Kasper Nommesen. 

 

1. Bemærkninger til referatet fra sidste møde. 

Mødet den 20/4: 

SUG var ked af, at deres afbud og kommentarer til fordelingen i svømmehallen ikke fremgik i 

referatet. Administrationen beklager at de ikke fik noteret afbuddet i referatet.  

Beslutningen om at tildele GSK 4 baner blev taget på mødet og SUG har efterfølgende fået 

Haludvalgets begrundelse. Haludvalget havde kendskab til SUG bemærkninger, men det fik ikke 

indflydelse på Haludvalgets beslutning. 

Herefter blev referatet godkendt. 

Mødet den 20/6 – godkendt. 

 

2. Ny styreform for Kildeskovshallen og Gentofte Sportspark. 

Einar orienterede om hovedpunkterne i den nye styreform, som træder i kræft 1. januar 2017.  

Der skal nedsættes et nyt Facilitetsudvalg (FAU) og under dette kommer 4 underudvalg. 

Formand + næstformand for FAU udpeges af Folkeoplysningsudvalget efter indstilling fra SIG. De 

4 underudvalg udpeger selv sine formænd.  

På mødet starter Haludvalget sin overlevering til FAU.  

Foreningerne skal finde ud af hvem i deres forening, der skal sidde i FAU og hvem der skal sidde i 

de 4 underudvalg. 

Der nedsættes også forskellige brugerudvalg for alle dem som bruger lokalerne, men ikke er 

organiseret i foreninger.  
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3. Status på fordelingen af den igangværende sæson i haller og sale. 

BTK-Kildeskoven: tilfreds. 

Copenhagen Cheerleaders: Tilfredse, men forventer at være en den af fordelingen i KH Hal 2 i 

næste sæson. Ærgerligt at SUG har mistet medlemmer, fordi udvalget ikke lyttede nok til dem. 

CSKK: tilfredse, men rekvisitterne bør følge foreningerne, når de flytter lokaler. 

Gentofte Contradance: Tilfredse, foreslog at man samlede de store foreninger til et formøde. 

Mangler et system at få et overblik over sine tider, når alt er fordelt. 

GSK: tilfreds, bruger alt det de får tildelt. 

Gentofte Volley: processen var forfærdeligt, føler de har spildt 3 år i §17 stk. 4 udvalget. Første 

fordelingsudkast var meget dårligt, og selvom man fandt en løsning mangler de stadig tid. Er ikke 

enig i værdisætningen af banerne og de nøgletal Haludvalget benytter og føler ikke, at der er taget 

højde for de ting de har fortalt og ikke er blevet hørt, selvom de gang på gang har fortalt deres 

utilfredshed. Gentofte Volley roste også sekretariatet fordi de har givet ledige tider videre til andre 

klubber. 

Gentofte Volley kom ikke med noget konkret bud på hvordan fordelingsnøgle og værdisætning 

kunne gøres anderledes og har ikke tidligere fremvist noget. Derfor beder Formanden for 

Haludvalget Gentofte Volley om at komme med et konkret bud på værdisætning og nøgletal, så 

Haludvalget kan få indsigt i foreningens opfattelse af dette. Dette bedes sendt til Haludvalgets 

sekretariat i god tid inden næste møde for viderebehandling. 

GVH håndbold: Tilfredse. 

Gymnastikringen: Tilfredse, men forventer at være en den af fordelingen i KH Hal 2 i næste sæson. 

HIK fodbold: Tilfreds. 

HIK håndbold: grunden til at processen var så forsinket, var at alle troede de fik mere tid.  HIK bød 

meget beskeden ind i forhold til sidste år og deres resultat var neutralt bl.a. fordi der var noget haltid 

der blevet taget ud af fordelingen. Fordelingen blev løst decentralt imellem SISU, Volley og HIK.  

Godt for processen, at det lykkedes trods alt. Selvom bølgerne gik højt er der ingen nag mellem 

foreningerne. 

HIK tennis: Tilfreds. 

Jægersborg Boldkub fodbold: har brug for en hurtigere fordeling. 

Jægersborg Boldklub futsal: forstod ikke fordelingsnøglen, men uddybede det ikke hvad det var. 

LG Gymnastik: processen var hård. Glad for udfaldet som de udnytter til fulde. Det skema Einar 

laver over fordelingen er bare godt og håber facilitetsudvalget tager det med, så der er åbenhed i tal, 

argumenter og fordeling. Det optimale svar tilbage på ansøgninger for fordelt tid, ville være 2 

måneder før juni måned. 

SISU: processen var de medskyldige i og de undskylder. På Kildegårds er de ikke helt enige i 

nøgletallene. Glad for Gentoftehallen og være flere hold det samme sted. Det der skal gøres bedre 

er, at fordelingsnøglerne i højre grad afspejler foreningernes behov. Bl.a. har eliteholdene brug for 

flere timer. 

SUG: Katastrofe for klubben at miste en bane. Når man dykker kan der ikke være så mange på 

banen i forhold til når svømmeklubben har hold. Fordelingsnøglen skal tage højde for det. Det blev 

pointeret over for SUG at den nye fordelingsnøgle ikke var brugt i fordeling af svømmehallen. 
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Skovshoved Kajakpolo: Vandfordelingen gik nemt, men haller/sale var op ad bakke. Løs de små 

ting der er nemme at gøre noget ved først, så de er på plads. Vigtig at bilagene er opdateret.  

Karate-Do havde meldt afbud, men havde fremsendt disse kommentarer: ” Vi har som forening 

tidligere udtrykt vores synspunkter mht. fordelingsprocessen. I bund og grund har den virket, og vi 

har som sådan ikke nogen tilføjelser til processen”. 

Gentofte Tennis Klub havde meldt afbud, men havde fremsendt disse kommentarer: ”Til punktet 

om fordelingsnøglen vil vi meget gerne igen foreslå, at timerne fra 16-20 som er de mest attraktive 

tæller for mere end ydre timerne eks. 15-16 og 20-23”. 

For os er det vigtigt at der tages hensyn til mangfoldigheden i udvalget af sportsgrene, det må være 

et mål i sig selv. 

Mads opsummerede kort foreningsrunden: 

Nøgletal og værdier er vigtige at få overdraget til facilitetsudvalget. 

Starte noget før med fordelingen, så man kan blive færdig i bedre tid. 

Klog at holde formøder fx med de store klubber først, så man har løst nogle knaster inden 

Haludvalgets mødet. 

Ked af at en klub skrumper pga. fordeling af tider. Det var ment på den bedste måde. Det må vi 

gøre bedre. 

Einar fortalte at der kommer et nyt online system – Forenings Service, der bl.a. gør det nemt for 

foreningerne at melde tider fra og byde ind på ledige tider. Foreningerne bliver indkaldt til 

uddannelse osv., når systemet er klar.  

 

4. Tilpasningszonen i Gentoftehallen. 

Stig informerede om de få penge der var tilbage fra den sidste fase i Sportspark byggeriet. Indtil nu 

er der brugt penge til ABDL døre, betongulvet er slebet, der er bestilt ribber, stor madras, stande til 

frisbee golf, SISU fået tildelt klubrum, klubberne har sammen lavet et forslag til sandkassen, muren 

er blevet polstret i den nordlige ende, atletikanlægget har fået tilløbsbane og springmadras. Det er 

aftalt at resten af puljen bruges til teleskop tribune, som forventes installeret i maj, måske juni 2017 

(3 uger hvor man ikke kan bruge hallen). Tribunen tager ca. 1 minut at køre ind og 1 minut at køre 

ud og den må kun betjenes af driften. Stig viste billeder af forskellige størrelser tribuner og der er 

formodentlig kun råd til den lille tribune fordi klubberne har valgt at bruge resten puljen til andre 

ting, klubrum, skraldespande osv. Tribunerne skal i udbud og samtidigt prøver Kommunen at få 

sparet så meget, at der måske bliver råd til den mellemstore tribune til 750 personer.  

CC spurgte om Kommunen må få penge af foreningerne eller sponsorer til projektet. Foreningerne 

må gerne skyde penge i projektet, men Kommunen ønsker ikke at sælge hallen til en navne sponsor 

for at få penge. Der er ikke flere kommunale midler til projektet og ingen puljer som man kan søge. 

Foreningerne er velkomne til at søge eksterne fonde om midler til projektet.  

Andre foreninger kan booke mødelokaler i Gentoftehallen, når SISU får tildelt et klubrum. 

Stig bad SISU om at undersøge deres turneringer maj, juni 2017 og oplyse hvornår hal A kan 

lukkes 3 uger i denne periode, så teleskop tribuner kan monteres. Peter Glahn fra SISU lovede, at 

vende tilbage med dette. 
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5. Indkomne punkter fra klubrepræsentanterne. 

a) Beslutning om hvilket mødelokale i Gentofte Sportspark der skal tildeles SISU som klubrum. 

HIK håndbold havde ønsket dette punkt på dagsordenen. HIK bakker op om at SISU får deres eget 

klubrum, men vil gerne indflydelse hvilket rum de får. Stig fortalte kort om processen med tildeling 

af klubrum til SISU. For HIK er beliggenheden af mødelokalet meget vigtig. De foreslår, at 

mødelokalet der ligger tættest på køkkenet og som er mest attraktivt til sponsorer, stævner osv. 

friholdes til alle foreninger og at SISU tildeles det andet.  

Stig synes egentlig at de 3 foreninger skulle tale om det selv og opfordrede til at de holdte 

efterfølgende et møde og aftalte hvem der skulle have hvad.  Volley, SISU og HIK håndbold aftalte 

et møde så de kunne komme videre med en fordeling af de 2 klubrum. 

 

b) Status på springfaciliteterne på CIS. 

Stig gennemgik springfaciliteterne til gymnastikken.  

Kommunen har fået lavet geotekniske undersøgelser i hallen på CIS og det vil koste ca. 15 

millioner kroner pga. grundvands problemer under det eksisterende gulv. Vælger man i stedet at 

hæve gulvet, så springfaciliteterne ligger oven på det eksisterende gulv bliver det mindst ligeså dyrt. 

Kommunen har afsat 1,3 millioner til projektet og det er ikke muligt med den økonomi at få lavet de 

faciliteter på CIS. Derfor arbejdes der videre med løsningen i KH hal 2 og det forventes at blive 

lavet i perioden maj til september 2017. 

Tiderne fra kl.16-19.30 bliver frigivet på CIS 1. februar 2017 og kan ønskes af foreningerne. Det er 

målet at fordelingen sker på næste møde i HU. Der har virkelig været udfordringer med at få denne 

tid til fritidsbrugerne pga. ønske om boliger til flygtninge, ønsker om teater mv.  

Gymnastikken skal selv finde midler, hvis det skal lade sig gøre at få mere end 1 springgrav. Det er 

de interesseret i at hjælpe med. Det blev aftalt at, Stig indkalder gymnastikforeninger til et møde om 

springfaciliteter i KH hal 2.  

 

6. Forhåndsgodkendelse af stævne i sæsonen 2017-18. 

CC kan ikke vente på svar, så derfor bedes HU tage stilling til, om det kan lade sig gøre.  

Ansøgningen drejer sig om alt i Gentoftehallen fra omklædningsrum, mødelokaler osv. HIK 

fodbold meddelte, at de har helt sikkert har DBU kampe netop en af de 2 lørdage, men vil oplyse til 

DBU, at de skal bruge den 2. juni 2018 og så kan CC få den 9. juni 2018. 

HU var enige om at tildele CC fredag den 8. juni om aftenen fra kl.20 til at stille op og hele den 9. 

juni 2018 til arrangementet.  

 

7. Kommunikationen med foreningerne. 

Einar gav eksempler på, hvor udfordringer på kommunikationen, hvor der generelt cirkuler alt for 

mange mails. Hvordan gør vi det smartere? 

Foreninger gav deres input til de 3 dagsorden punkter: 

HIK fodbold spurgte til fordelingen af græs som ligger på andre tidspunkter end andre fordelinger. 

Foreslog 2 dages svarfrist fra begge parter.  

Hockey ønsker en tilbagemelding på om drift tingene bliver gjort, når de skriver om det. Nogle ting 

kræver meget hurtig hjælp, fx hvis lyset ikke virker. 
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CSKK foreslår et sagssystem via hjemmesiden, som gør at foreningen ville kunne gå ind og se 

status på sagen, Kommunen har allerede et system, men vil tage foreningens bemærkninger med i 

dette. CSKK kan godt leve med bare 1 mailadresse til foreningen. CSKK opfordrede til at bruge 

BCC feltet når der skrives e-mails til mange modtagere. 

SR Kajakpolo synes der er for lang svartid. 

SISU sender mails men ringer hvis det haster. Det fungere fint. 

LG det fungere rigtigt godt med mails og svar tider.  

Contra dance synes det fungere fint nok, men mangler en kontakt person som har opgaven. 

Volley fint. Ønsker at det gøres lettere mht. Gentoftehallen så man hurtigere kommer til vagten når 

der ringes.  

HIK håndbold synes det er fint nok med mails og svar tider.  

GSK synes det er fint nok med en mail ind og en mail ud, som de benytter. 

KH og GSP administrationer opfordrede foreningerne til at løse eventuelle halbytteri mellem sig og 

først sende besked til anlæggene, når de var enige. På den måde undgår vi lange VS mails hvor man 

skal kigge 10-15 mails igennem, for at finde ud af hvad det drejer sig om.  

Desuden opfordrede de foreningerne til at bruge emnefeltet bedre, så det her fremgår hvad mailen 

reelt handler om. 

 

8. Meddelelser/punkter fra formanden og ledelsen. 

Stig og Gentofte Kommune er med i en undersøgelse om brug af idræt faciliteterne i Danmark. Fase 

1 er færdigt og GK er nu med i fase 2 der handler om undersøgelse af økonomi, tilfredshedsanalyse, 

registrering af hvor mange der er i hallerne mv.  De foreløbige undersøgelser peger på at der 

allerede nu er mellem 30-50% af hallerne der står tomme rundt omkring. Alt bliver registeret i 

forhold til belægningen i foråret 2017.  

Direktør området for Kultur, Unge og Fritid er blevet lagt sammen med Børn og Skole. Torben 

Frølich er blevet direktør for hele det nye store område. 

Mads oplyste at HU formeldt skulle have godkendt forretningsordenen, men det giver ingen mening 

nu, hvor HU bliver nedlagt. HU 2 sidste møder gennemføres under den eksisterende 

forretningsorden. 

Status på nuværende sæson:  

Alle foreningernes holdtider er lagt ind i bookingen og ledige timer herefter tilbydes de alle der 

spørger om ledig tid. Der er desværre nogle få foreninger der endnu ikke har oplyst deres holdtider, 

disse blev efterlyst.  

Der er 4 anlæg i Kommunen hvor vi lejer os ind og betaler mange penge. Derfor er det meget 

vigtig, at tider på CIS, Kildegård, GL. Hellerup og Rygaard bliver brugt eller afmeldt. Har 

foreningen ikke afmeldt tiden betaler Kommunen for et tomt lokale. Disse steder kan foreningerne 

ikke selv lave aftale om udvidelse af tiderne på Kommunens regning.  

Lokalerne i Kommunen er til foreningerne i Kommunen. Hvis forbund og landshold ønsker at 

benytter lokalerne, skal de være ledige eller den forening der har tiden, skal være villig til at afgive 

den. I alle tilfælde skal forbund og landshold betale for bruge af lokalerne.  

Større arrangementer, hvor en forening står som arrangør og afvikler fx DM for et forbund og får 

midler for dette, kan gennemføres i foreningens ansøgte tid til dette arrangement. 
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Aftalen for Satellitten i KH er opsagt da SISU er flyttet. Volley er interesseret i at overtage aftalen. 

Hvis andre foreninger synes det ville være spændende at have denne aftale, skal de sende en mail til 

KH administration. 

 

Næste og sidste Haludvalgsmøde er den 5. december. 

Med venlig hilsen 

Heidi Pedersen referent 

E-mail: Kildeskovshallen@gentofte.dk  

mailto:Kildeskovshallen@gentofte.dk

